



## Садовая драма.

Супруги Х. злоупотребляли спиртным. Не то, чтобы изредка, слегка, а систематически, «не просыхая». Проживали они, пока летняя пора, в садовом домике, расположенном в садовом массиве «Пенсионер».

... Труп хозяйки домика обнаружили соседи. На теле потерпевшей — телесные повреждения. Выяснилось, что накануне между супругами возникла ссора...

**Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего.

Через день, подозреваемый в совершении этого преступления — 35 летний Илшат Х. был задержан. Гражданин уже десяток лет нигде не работал, вел бродяжнический образ жизни и весьма злоупотреблял спиртным.

В ходе предварительного расследования установлено, что в конце августа в садовом домике он, будучи пьяным, устроил «разборку» со своей женой, которая также была в тот вечер не вполне трезва.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Женщина, сославшись на усталость, отказалась незамедлительно выполнить распоряжение супруга — произвести уборку помещения. Вспыхнувшая словесная перепалка между пьяными супругами, мгновенно переросла в потасовку.

Илшат набросился на жену и забил ее до смерти. После чего с места преступления скрылся. **Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** ему предъявлено обвинение в совершении этого особо тяжкого преступления.

Наказание за данное преступление предусматривает лишение свободы на срок до 15 лет.

05 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/632974>